



Адрес:  
107150, г. Москва,  
ул. Лосиноостровская, 49  
[www.mggeu.ru](http://www.mggeu.ru)

Приемная комиссия:  
Тел.: 8(499)748-32-30;  
8(499)748-32-20;  
8(499)748-32-68;  
E-mail: [priem@mggeu.ru](mailto:priem@mggeu.ru)

Контакты:  
Тел.: 8(499)160-92-00  
Факс: 8(499)160-22-05  
E-mail: [info@mggeu.ru](mailto:info@mggeu.ru)

Проезд:  
Станция метро «Бульвар Рокоссовского»,  
далее авт. 75, 822, до остановки  
«Гуманитарно-экономический университет»

Московский  
государственный  
гуманитарно-  
экономический  
университет

# МГГЭУ — жизнь безграничных возможностей

МГГЭУ — уникальное, динамично развивающееся учебное заведение, адаптированное для обучения лиц с нарушением опорно-двигательной системы, единственный в России университет такого рода, воплощающий модель инклюзивного образования.

В университете создана полноценная безбарьерная среда, сформирован морально-психологический климат, подготовлены комфортные условия для учебы, физического совершенствования, творческого и научного развития, досуга студентов, имеющих ограниченные возможности здоровья. Совместное обучение студентов с инвалидностью и без инвалидности позволяет сформировать толерантное отношение к людям с ограничениями по здоровью. Образуя единый сплоченный коллектив, учащиеся помогают друг другу справляться с возникающими трудностями, совместно решают общие проблемы, вместе работают над научными и творческими проектами.



## Ректор МГГЭУ

Байрамов Вагиф Дейрушевич,  
доктор социологических наук,  
профессор, почетный работник  
сферы молодежной  
политики РФ

Студенты-инвалиды обеспечиваются общежитием, трехразовым питанием, повышенной стипендией и медицинским обслуживанием. Учащимся с нарушениями опорно-двигательного аппарата доступны сменные кресла-коляски, выделенные места на автостоянке, адаптивные лифты, поручни, пандусы, адаптированные санитарно-гигиенические помещения.

Образовательный процесс нацелен на то, чтобы раскрыть интеллектуальный и творческий потенциал каждого студента, обеспечить максимальную реализацию способностей и задатков обучающихся. Педагогический процесс сочетается с оказанием индивидуальной коррекционной помощи обучающимся, развитием их способности интегрироваться в образовательную среду, а в дальнейшем успешно адаптироваться к условиям профессиональной деятельности, к жизни в обществе в целом.



МГГЭУ — вуз для тех, кто стремится занять достойное место в обществе, кто, несмотря на жизненные трудности, уверенно идет к поставленной цели.

МГГЭУ — это не только образовательная, но и научно-исследовательская площадка. На базе вуза ведутся специализированные научно-исследовательские работы, связанные с жизнедеятельностью людей с ограниченными возможностями, функционирует научная школа «Инклюзивное образование и социальная интеграция инвалидов», создан научно-образовательный центр (НОЦ), проводящий исследования в области современных технологий, способствующих реабилитации инвалидов.

На подготовительном отделении вуза молодые люди повышают образовательный уровень и готовятся к поступлению в университет, осваивая программы естественных и общеобразовательных дисциплин, а также получают помощь в профессиональном самоопределении. Подтверждение успешности образовательных программ вуза — высокий уровень трудоустройства выпускников-инвалидов, значимые достижения студентов и выпускников в спортивной, творческой и профессиональной деятельности, а также востребованность образовательного опыта вуза не только в России, но и в странах ближнего зарубежья.

# УНИВЕРСИТЕТСКИЕ УЧЕБНЫЕ ПРОГРАММЫ НА 2021–2022 УЧЕБНЫЙ ГОД

МГГЭУ имеет 7 факультетов, 16 программ бакалавриата и 11 программ магистратуры, 5 программ послевузовской подготовки. В университете есть подготовительное отделение и факультет заочной формы обучения, а также предлагаются программы повышения квалификации и переподготовки кадров, в том числе с использованием электронного обучения и технологий дистанционного обучения.

## Факультеты

прикладной математики и информатики

юриспруденции

социологии и журналистики

иностранных языков

экономики

психологии и педагогики

заочного обучения

## ФАКУЛЬТЕТ ИНОСТРАННЫХ ЯЗЫКОВ

Миссия факультета — готовить не узких специалистов, а профессионалов широкого профиля. Преподавание ведется с применением новейших информационно-коммуникационных технологий, мультимедийных средств обучения.

Изучаемые языки: английский, турецкий, немецкий, испанский, французский.

Выпускники факультета — квалифицированные лингвисты-переводчики со знанием 2-х языков, специалисты по обеспечению межгосударственных контактов. Они работают переводчиками в области устного и письменного перевода, переводчиками-редакторами, переводчиками-референтами, аналитиками в информационно-аналитических компаниях.

## ФАКУЛЬТЕТ ЭКОНОМИКИ

Факультет осуществляет подготовку бакалавров по направлениям: экономика (профили «Мировая экономика» и «Бухгалтерский учет, анализ и аудит»); менеджмент (профили «Управление малым бизнесом» и «Международный менеджмент»).

Выпускники экономического факультета — это грамотные руководители и ведущие специалисты по экономическим вопросам в органах государственного, регионального, муниципального управления, в бюджетной сфере, институциональных структурах финансового рынка, налоговых учреждениях, финансово-экономических, аналитических, внешнеэкономических подразделениях предприятий и учреждений.

## ФАКУЛЬТЕТ ПСИХОЛОГИИ И ПЕДАГОГИКИ

Факультет готовит высокопрофессиональных психологов (профиль «Психология развития и образования»), а также педагогов-психологов для учреждений инклюзивного образования (профиль «Психология и педагогика инклюзивного образования») и учреждений специального (коррекционного) образования (профиль «Специальная педагогика и психология») — востребованных на рынке труда специалистов.

Среди сфер трудоустройства образовательные организации, HR-службы, психологические консультативные службы, государственные и муниципальные органы управления.

## ФАКУЛЬТЕТ ЮРИСПРУДЕНЦИИ

Единственный факультет в РФ по подготовке профессионалов в юридической сфере из числа инвалидов. Здесь созданы все условия для подготовки и выпуска первоклассных специалистов, реализации студентами профессионального и творческого потенциала. В учебном процессе используются современные информационные технологии, обучающие и имитационные компьютерные программы.

Факультет готовит специалистов для органов государственной власти и местного самоуправления, учреждений юстиции, прокуратуры, внутренних дел, таможенных органов, суда, нотариата и адвокатуры, юридических служб, предприятий и организаций. Практика показывает, что большинство выпускников факультета успешно трудоустраиваются в органах государственной власти и местного самоуправления, а также бизнес-структурах.



# дополнительное образование изучение русского языка как иностранного

## ФАКУЛЬТЕТ СОЦИОЛОГИИ И ЖУРНАЛИСТИКИ

На факультете готовят журналистов, готовых работать в сфере новостной журналистики, интернет-журналистики, рекламном бизнесе, организации медиа-проектов, пресс-студий, теле- и видео-съёмок; современных специалистов редакционно-издательского дела, а также квалифицированных практико-ориентированных социологов с углубленным знанием социальных аспектов функционирования рынков.

Выпускники факультета работают в издательствах, библиотеках, оперативной полиграфии, информационных агентствах, а также в СМИ, аналитике, политтехнологии, маркетинге в сфере социологии, государственных органах власти, кадровых службах.

## ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Московский государственный гуманитарно-экономический университет (МГГЭУ) приглашает российских и иностранных студентов на программы дополнительного образования.

## ИЗУЧЕНИЕ РУССКОГО ЯЗЫКА КАК ИНОСТРАННОГО

Для иностранцев, желающих овладеть русским языком, Московский государственный гуманитарно-экономический университет предлагает долгосрочные, краткосрочные и экспресс-курсы иностранных языков. По окончании курса выдается сертификат.

## МЕЖДУНАРОДНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Международное сотрудничество Московского государственного гуманитарно-экономического университета осуществляется на основе прямых договоров с иностранными партнерами и по индивидуальному договору с иностранными гражданами.

В целях развития партнерства в области науки и образования, в частности, подготовки студентов с особыми образовательными потребностями (инвалидов и лиц с ограниченными возможностями), а также культурно-образовательной деятельности, МГГЭУ заключил соглашения с зарубежными образовательными, научно-исследовательскими и государственными учреждениями и организациями.

## ФАКУЛЬТЕТ ПРИКЛАДНОЙ МАТЕМАТИКИ И ИНФОРМАТИКИ

Предлагаемые факультетом направления подготовки являются широко востребованными. Студенты получают хорошую подготовку в сфере математики и информатики, развивают навыки, необходимые для работы в современных инновационных компаниях. Учащиеся осваивают языки программирования C, C++, Java, Prolog и др., изучают базы и хранилища данных, локальные, глобальные сети и операционные системы, интернет-технологии, системы защиты информации, основы искусственного интеллекта.

Выпускники факультета успешно работают программистами, математиками, web-дизайнерами, системными администраторами, менеджерами.

